

ΠΡΟΣ: **Γ.Ν.Α "Ο ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟΣ- ΟΦΘΑΛΜΙΑΤΡΕΙΟ
ΑΘΗΝΩΝ – ΠΟΛΥΚΛΙΝΙΚΗ"
ΓΡΑΦΕΙΟ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ**

ΑΠΟ: **ΘΕΟΔΩΡΟ ΝΙΑΡΧΑΚΟ (Διευθυντής Πωλήσεων)**

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ: **18/7/2018**

ΘΕΜΑ: **ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΙΑΒΟΥΛΕΥΣΗ - ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΝΤΙΔΡΑΣΤΗΡΙΩΝ ΚΑΙ ΑΝΑΛΩΣΙΜΩΝ ΓΙΑ
ΤΗΝ ΚΑΛΥΨΗ ΤΩΝ ΑΝΑΓΚΩΝ ΣΕ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ ΤΟΥ ΜΙΚΡΟΒΙΟΛΟΓΙΚΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ**

Αξιότιμες κυρίες / αξιότιμοι κύριοι,

Σε συνέχεια της σχετικής πρόσκλησης του Νοσοκομείου σας προς διαβούλευση των Τεχνικών Προδιαγραφών του ως άνω διαγωνισμού, θα θέλαμε να παρατηρήσουμε τα εξής:

7.ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΤΑΧΕΙΑΣ ΑΝΙΧΝΕΥΣΗΣ ΑΙΜΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΩΝ

Δεδομένου ότι το σύστημα δύναται να διαχειριστεί διάφορους τύπους φιαλιδίων με διαφορετικά χαρακτηριστικά και κόστος θα ήταν επιθυμητό να διευκρινιστούν από το Εργαστήριο αναλυτικά, σε πίνακα κατά προτίμηση, οι ζητούμενοι τύποι φιαλιδίων καθώς και οι σχετικές ετήσιες ποσότητες ανά τύπο φιαλιδίου. Η πληροφορία αυτή θα ήταν χρήσιμη για να την ορθότερη κατάρτιση της προσφοράς.

8.ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΤΑΧΕΙΑΣ ΑΝΙΧΝΕΥΣΗΣ ΜΥΚΟΒΑΚΤΗΡΙΔΙΩΝ

Δεδομένου ότι στο σύστημα αυτό χρησιμοποιούνται για την εκτέλεση των εξετάσεων διάφορα αντιδραστήρια (φιαλίδια, συμπληρώματα, αντιδραστήριο προετοιμασίας και εμπλουτισμού του δείγματος) θα ήταν επιθυμητό να διευκρινιστούν από το Εργαστήριο αναλυτικά, σε πίνακα κατά προτίμηση, τα ζητούμενα αντιδραστήρια καθώς και οι σχετικές ετήσιες ποσότητές τους. Η πληροφορία αυτή θα ήταν χρήσιμη για να την ορθότερη κατάρτιση της προσφοράς.

Σημειώνεται ότι για τα συστήματα που ζητούνται σε άλλους α/α αναφέρονται αναλυτικά οι ποσότητες των αντιδραστηρίων που ζητούνται.

Σας ευχαριστούμε για την προσοχή σας και είμαστε στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε πληροφορία ή διευκρίνιση.

Με εκτίμηση,



ΒΑΡΕΛΑΣ Α.Ε.
ΧΗΜΙΚΑ ΚΑΙ ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΑ
ΕΔΡΑ: ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ 4 • 145 64 ΚΗΦΙΣΙΑ
ΥΠΟΚ/ΜΑ: ΘΕΡΜΟΠΥΛΩΝ 56 • 104 ΑΣ ΑΘΗΝΑ
ΤΗΛ. ΚΕΝΤΡΟ: 210 52 81 900 • FAX: 210 52 20 926
ΤΗΛ. ΠΑΡΑΓΓΕΛΙΩΝ: 210 52 81 942
Γ.Ε.ΜΗ.: 000291201000 • Α.Μ.Α.Ε.: 1425
ΑΦΜ: 094047060 / ΔΟΥ: Φ.Α.Ε. ΑΘΗΝΩΝ

Θεόδωρος Μ. Νιαρχάκος (Χημικός)
Διευθυντής Πωλήσεων